

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0073/2024

Em, 24 de setembro de 2024

CONFERE O TÍTULO DE CIDADÃO CABO-FRIENSE À SENHORA MARIA INÈS OLIVEROS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

Art. 1° - Fica concedido ao Senhor Maria Inès Oliveros, o título de cidadã cabo-friense, que lhe será entregue em sessão solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, em 24 de setembro de 2024.

MIGUEL ALENCAR PRESIDENTE

JUSTIFICATIVA

Maria Inès Oliveros é argentina, radicada em Cabo Frio há 39 anos. Casada e tem três filhos cabo-frienses. É empresária e publicitária especializada em Gestão de Eventos. Há 30 anos está à frente da Tropic Produção e Eventos, empresa criada em Cabo Frio e atualmente é presidente do Cabo Frio Convention & Visitors Bureau, onde está em seu terceiro mandato, unindo e liderando o empresariado dos setores turístico, de serviços e comércio da cidade.

Sua atuação e seu destaque no mercado cabo-friense se dão através de suas novas ideias e olhar diferenciado, dinâmico e estratégico para a produção de eventos, tendo como foco o cooperativismo e o desenvolvimento cultural, econômico e social.

A publicitária implantou na cidade a formatação profissional de eventos, além de novas estratégias de Marketing para promover e vender o destino positivamente em feiras e eventos de turismo no Brasil e no exterior, através da produção de estandes e materiais de divulgação.

Maria Inès formatou desenhou, alinhou e desenvolveu diversos projetos na cidade que escolheu para viver, como o Festival do Camarão, Festa Portuguesa e Festa do Empresário do Ano, da Associação Comercial de Cabo Frio. Sem contar o Festival de Sabores de Cabo Frio, que este ano celebra sua décima edição, sempre envolvendo gastronomia e cultura, regatando a História e memórias da cidade. O evento, que já faz

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com parte do calendário da Costa do Sol, movimenta e atrai visitantes durante a "Melhor Temporada", apresentado para os turistas os encantos da cidade fora do verão.

Maria Inès segue desenvolvendo campanhas de marketing que enaltecem a cidade, como a criação da marca "Viva Cabo Frio", que agrega e envolve todo o empresariado cabo-friense.

Por toda a sua trajetória e considerando a grande relevância da Senhora Maria Inès para a cidade de Cabo Frio, assim como para a Região dos Lagos, solicito aos nobres vereadores que aprovem a presente proposição.

aLegislativo Página(s) 2 de 2